
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Гнатюк Ростислав

 ЛОГІСТ, 24 000 ГРН.
 4 липня

2022     Місто: Київ

Вік: 27 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Логістика, доставка, склад, Будівництво, архітектура, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

керівник відділу логістики
ПЕТЗ - Південний Енерготехнічний Завод (енергетична інфраструктура), Київ
09.2021 − По теперішній час (4 роки 5 місяців)

Обов'язки:

- Працював з переважно зі спецтехнікою (екскаватори, маніпулятори, довгоміри, самоскиди, и ін) в ролі керівника.

Також встановлював і контролював: маршрути автобусів з доставкою робітників, завантаження, перевезення і
розвантаження, спецтранспорту, роботу на будівельних майданчиках.

Контролював систему документообігу згідно товарів, і послуг пов’язаних з логістичною діяльністю.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Київський кооперативний інститут бізнесу і права (Київ)
Спеціальність: Право, правознавець.
повна вища, 09.2014 − 03.2021 (6 років 5 місяців)

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Англійська - Середній, Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  -Впевнений користувач ПК, телефоном, необхідним для пристроїв ПО, Internet-ом та
програмами Excel, Word, Power Point.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: Лідерські навички, швидке навчання, комунікабельність,
наполегливість, надійність, бажання працювати в команді та самовдосконалюватися, цілеспрямованість, оптимізм,
націленість на результат. -Швидко адаптуюсь до критичних ситуацій. -Бувши автором наукової праці з теми
«Особливості діяльності судді в кримінальному процесі: правовий та психологічний аспекти»
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Самовдосконалення та розвиток своїх навичок з метою
реалізувати себе як кваліфікованого спеціаліста.
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